
Lese-Logik-Ratsel
Finde für jeden Hinweis den richtigen Buchstaben, um zu
erhalten.

das Lösungswort
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Wie heißt das Lösungswort?

Schreibe das Lösungswort in die Zeile: ein Stück Obst.

1. Der erste Buchstabe steckt in , aber nicht in

2. D steckt in , aber nicht iner zweite Buchstabe

3. Der steckt in , aber nicht indritte Buchstabe

4. Der steckt in , aber nicht invierte Buchstabe

5 fünfte Buchstabe. Der steckt in , aber nicht in

Diese Worte können dir helfen: Affe , Feder, Fisch , Tisch, Auto, Ball, Baum Bett, Brot, , Opa


